

1996—No. 47

CORRECTION NOTICE
SUPREME COURT RULES 1970

NEW SOUTH WALES



[Published in Gazette No. 20 of 16 February 1996]

FROM Form 1 contained in Paragraph 5 of Amendment No. 294
published in the Government Gazette dated 25 August 1995, omit:

Filed for (*Full name of filing party*)

HENRY JONES

and insert instead:

Filed for (*Full name of filing party*)

HENRY JONES

M. A. BLAY,
the Secretary of the Rule Committee.
